



BALÁSTYAI ÚJSÁG

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP XXX. ÉVFOLYAM 2025. SZEPTEMBER

Lomtalanítás lesz október 7-én

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy 2025. október 7-én, kedden reggel 6 órától lomtalanítás lesz.

5. oldal

Gyűjtés Gémes Eszter parasztló új síremlékéhez

Községünk parasztló asszonyának, könyvtárunk névadójának, Gémes Eszternek új síremlék készülne, amihez a Balástyáért Közalapítvány gyűjtést indít.

5. oldal

A balástyai Gombócoló fagyaltzóban van a vármegegében a legjobb fagyi

A Délmagyarország, a vármegegyei napilap a nyáron szavazást indított, amelyben a Gombócoló megelőzte az összes többi fagyizót.

6. oldal

Befejezéséhez közeledik az egészségügyi infrastruktúra fejlesztése



A „Balástya egészségügyi infrastruktúra fejlesztése”, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz pályázat fontos községünknek, ennek segítségével újulhat meg több épület és intézmény. A beruházás a végéhez közeledik.

Bővebben a 3-4. oldalon



vadásztanya

vendéglő és szálláshely



ELVITELRE IS RENDELHETŐK PIZZÁK, FRISSEN SÜLTEK!

Rendelés felvétel: 06 62/278-520 • +36 (30) 313-4650

ELŐFIZETÉSES ÉTKEZTETÉS!

Elvitelre REFORM MENÜ rendelhető az új iskolai konyhán: 2000 Ft/nap.

Érdeklődni Bitó Szidóniánál lehet: 06 30 724 2929

Heti étrend a Facebook/Vadasztanyavendeglo oldalon!
Az aktuális információkat az étterem ajtaján kifüggesztve és a Facebook oldalunkon olvashatják!

OTP SZÉP KÁRTYÁT ELFOGADUNK!

BALÁSTYA, SZÉCHENYI U. 1. TELEFON: 06 62/278-520

XXV. BALÁSTYAI FALUNAPOK Zöldség- és Virágfesztivál

A RENDEZVÉNYTÉREN ÉS KÖRNYÉKÉN

Zöldség- és virágkiállítás, kézműves termékek, vállalkozások és vadásztársaságok bemutatkozása a sportcsarnokban

Szeptember 26., péntek

16.00 Fesztiválfutás

17.00 A Balástyai Falunapok megnyitója a sportcsarnokban
Beszédet mond Ujvári László polgármester és Szabó István, a Fidesz-KDNP Csongrád-Csanádvármegyei 3-as számú országgyűlési körzetének választókerületi elnöke
Ünnepi képviselő-testületi ülés
Települési elismerések átadása
Divertimento vonós együttes műsora

19.00 **Sztárvendég: Nótár Mary**

20.00 **Dj Kauczki Toni a Piaccsarnoknál**

Szeptember 27., szombat

9.00 Véradás a kis tornateremben

10.00 Újszülöttek köszöntése

11.00 **7 mérföldes együttes műsora**

11.30 Fogatos felvonulás

12.00 Jó ebédhez szól a nóta

15.00 Testvértelepülések és helyi előadók fellépése, gyermekműsor (PRO-ART Táncstúdió, Kisteleki Alapfokú Művészeti Iskola Bábabokra Néptáncgyűjtése)

16.00 Sajtókukac Duó Gyerekenekar

16.45 Id. Vándor Rudolf fúvószenekar – térszene

17.15 **Sztárvendég: Ginger Mafia zenekar**

19.00 **Sztárvendég: Bereczki Zoltán**

20.00 **Folyékony tűzijáték**

21.00 Berkes dárídó a sátorban

A falunapi kiállítás megtekinthető a sportcsarnokban pénteken 15.00-21.00 óráig, szombaton 9.00-21.00 óráig.

A Balástya Községi Önkormányzat a rendezvényre szeretettel várja Önt és kedves családját!

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Hőlégballonok Balástyán

Szeptember 11-14-e között, csütörtöktől naponta délutántól, 19 óráig, és vasárnap reggel öt település, Szatymaz, Sándorfalva, Domaszék, Zsombó, Balástya összefogásával hőlégballonos bemutató lesz látható a térségünkben. A szatymazi repülőklub támogatásával és segítségével jön létre az esemény. A tavalyi szegedi hőlégballonos világbajnokságnál sokkal kisebb, de remélhetően látványos rendezvény lesz. A tíznél több hőlégballon a szatymazi repülőtérről száll fel, amit a széljárás befolyásolhat, ezért az időpontok előre nem meghatározhatóak, hogy községünkben mikor lehet látni. Viszont a **cecup.eu** honlapon a megjelölt napokon a felszállás előtt egy órával látható, hogy az időjárás miatt merre tudnak haladni a hőlégballonok.

Az elmúlt hónap legfontosabb hírei

Ujvári László polgármestertől

HELYÜKRE KERÜLTEK AZ ÚJ PERGOLÁK

A sportsarnok bejáratánál az elkorhadt, elbontott pergolák helyére elkészültek az újak. A beruházást az önkormányzat a közfoglalkoztatási program sikeres lebonyolításáért kapott Start Plusz díj 10 millió forintos támogatási összege egy részének felhasználásával végeztette el. A pergolák tetejére polikarbonát lemezek kerültek, ami megakadályozza a fából készült elemek ázását, korhadását.

KÁTYÚZÁS A HIDEGASZFALTAL

Július 22-én és július 23-án a közfoglalkoztatottak hidegaszfaltozást végeztek azokban az utcákban, ahol kátyúk nehezítették a közlekedést. A pályázat szerint az Alkotmány, a Bem, a Hunyadi és a Jókai utcák kátyúit javíthatták a rendelkezésükre álló hideg aszfalt mennyiségéig. Ugyanis a közfoglalkoztatási program szociális típusú programjába a helyi infrastruktúra használhatóságát segítő tevékenységek is belekérültek. Így új tevékenységként Balástya belterületi, aszfaltozott utcái megjelölt részének kátyúzását lehetett elvégezni. Ehhez alapanyagként a támogatásban meghatározott összegig hideg aszfaltot és lapvibrátort vásárolhatott az önkormányzat.

BEFEJEZŐDÖTT A BUSZMEGÁLLÓK FELÚJÍTÁSA

A járási start munkaprogram értéktérítő programjának keretében kapott támogatás egy részéből valósult meg az összesen öt darab buszmegálló felújítása a kapitánysági út mentén, az Erdőközi buszfordulóig. Ezek közül a belterületen a Móra utcában lévő az önkormányzaté, a többi állami tulajdon. Az önkormányzat közfoglalkoztatott munkatársai korábban lecsiszolták és lefestették a buszvárókat. A szakipari munkákat, a hiányzó lemezek cseréjét, újak felszerelését, a buszváró helyek belső terében a betonozást és a padok elhelyezését a Sári Architect Kft. munkatársai végezték el.

ÁGVÁGÁS A DŰLÓUTAK MENTÉN

A község külterületén, a dűloutak mellett megkezdték az ágvágást az önkormányzat munkatársai. Először azokon a területeken végzik el a munkát, ahonnan lakossági jelzés érkezik, valamint ahol a belőgő ágak nagymértékben akadályozzák a közlekedést. Az ágvágás szükségességét Szemerédi Istvánnak jelezze a lakosság a 06 30 618 4106-os telefonszámon.

ÚJ GUMI-HENGERREL KEZDŐDÖTT AZ ÚTJAVÍTÁS

Megérkezett az a gumi-henger, amit az önkormányzat vásárolhatott a járási start munkaprogram szociális típusú közmunkaprogramjában, amelyben a helyi infrastruktúra használhatóságát segítő tevékenységek is megvalósulnak. Ebben Balástyán a mezőgazdasági utak rendbetétele szintén benne van. A munkához a korábban beszerzett eszközök is rendelkezésre állnak: az erőgépek, a munkagépek, gréder, kézi eszközök, mint például az ágvágó, benzimotoros láncfűrész, teleszkópos fűrész. Ezeknek a kiegészítéséhez lehetett vásárolni a programelem segítségével egy gumi-hengert a külterületi utak hatékonyabb karbantartásához. Az önkormányzat munkatársai a Balástyai tanyák területén kezdték meg az új eszközzel az útjavítást, amely továbbra is szakaszosan, az időjárásnak megfelelően folytatódik.

FAK LOC SOLÁSA A KÖZTERÜLETEKEN

Minden héten három alkalommal öntözik az önkormányzat munkatársai a korábban elültetett facsemeteket és bokrokat. Egy-egy napon 11.000 liter vizet visznek a közterületeken lévő növények öntözéséhez, bár így is volt, ahol néhány bokor kipusztult.

A PIHENŐERDŐBEN KIJAVÍTOTTÁK A TŰZRÁKÓ HELYET

A Pihenőerdő avatója után valaki megrongálta az ottani tűzrakó helyet. A TOP Plusz "Élhető települések" pályázat támogatásának segítségével megvalósult beruházás kivitelezője,

a szegedi HPQ PLUS Kft. munkatársai a megrongált tűzrakó helyet augusztus 7-én kijavították.

MEGÉRKEZETT A SZOCIÁLIS CÉLÚ TÜZELŐ

Szeptember 15-ig lehet igényelni a szociális célú tüzelőanyagot (szenet) a polgármesteri hivatalban, az igénylő kérelem beadásával. A kérelem nyomtatvány hivatali munkaidőben Huszka Gabriella ügyintézőnél és dr. Barna Angéla jegyzőnél igényelhető, illetve az kitöltve, a kötelező mellékletekkel csatolva benyújtható.

A MŰVELŐDÉSI HÁZRÓL

A művelődési háznál több olyan munkafolyamat felmerült, ami nem volt benne az eredeti projektben, például a volt kazánház és a mellette lévő raktár átalakítása meglehetősen konyhának. A hátsó kijárat fölötti, korábban kialakított tetőszerkezet lambériájának újrafestése szükségessé vált, viszont időt állóbban lemeborítást kaphatna. Nem volt a pályázatban a közművek, a víz csatlakozásának cseréje, és a szennyvíz vezeték is csak részben volt kiépítve, amit az új vizesblokkhoz le kell fektetni. Természetesen ezeket az önkormányzatnak saját költségvetéséből kell finanszírozni. Kérdőjeles még az elektromos energia csatlakoztatásának az időpontja, ugyanis az a nagyságrendű árammennyiség, ami a tervekben szerepel és az épület biztonságos működtetéséhez nélkülözhetetlen, azt az áramszolgáltató csak a jövő év folyamán tudja biztosítani. Viszont a beruházás ezzel együtt is határidőre elkészül, csak az épület átadásának időpontját kellett módosítani, így jövőre tervezzük az ünnepséget.

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAMRÓL

Elynyertük a Versenyképes járások program 32 millió forintos pályázati támogatását a tervezett mobilszínpad, hangosítás, fénytechnika vásárlásához. A közbeszerzési eljárás még ezután indul, és számunkra kézzel fogható eredmény csak jövő évben fog realizálódni.

VÁLTOZÁS A II. SZÁMÚ HÁZIORVOSI KÖRZETBEN

A II. számú háziorvosi körzetben a háziorvosi szolgálat ellátása ösztől megoldódik. Szeptember elsejétől dr. Lőrinc Alíz nem tudja tovább vállalni a helyettesítést. Dr. Kocsis Anna elvállalta a szeptemberi helyettesítést. Megállapodást készítettünk elő október elsejétől a szegedi dr. Barabás Gábor háziorvossal, ugyanis az államtól a II. számú háziorvosi körzet praxisjogának igénylését elindította. Az októberi újságban tudom majd a részletekről tájékoztatni a lakosokat.

VÁLTOZÁSOK A HIVATALI MUNKATÁRSÁK KÖRÉBEN

Az önkormányzat gazdaságvezetője, Karácsonyiné Kapocsi Zsuzsanna, aki tíz éve tölti be ezt a munkakört, nyugdíjba vonul. Helyére szeptember 1-től a balástyai Horváth-Zsikóné Kiri Mária, a korábbi adóügyi előadó kerül, aki a munkakörhöz szükséges végzettséggel is rendelkezik. Az adóügyi előadói munkakört a pusztaszeri Ferenczi Piroska vette át. Az önkormányzat pénztárosa, Szabó Lajosné is nyugdíjas lesz, és helyére október 1-től megfelelő végzettséggel rendelkező szintén helyi lakost, Tariné Veres Bettit vettünk fel.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Augusztus 28-án tartotta a képviselő-testület a soron következő ülését. Az első napirendi pontban beszámoltam az elmúlt időszak történéseiről. Elmondtam, hogy az új iskolai konyha napelemmel ellátásához, az energia tárolás lehetőségének megteremtéséhez adtunk be nyolc millió forint értékű pályázatot. Továbbá testvértelepülésünkkel, Tordával közösen 1,5 millió forintra pályáztunk a kapcsolat fenntartás, egymáshoz látogatás költségeinek csökkentése, finanszírozása miatt. A II. számú háziorvosi körzetben dr. Lőrinc Alíz nem tudja tovább vál-

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 2. oldalról

lalni a helyettesítést, ezért a szintén helyettes dr. Kocsis Anna elvállalta azt is a korábban meghatározott hétfői és keddi rendelési időben. Ezután következett a költségvetési rendelet módosítása a kevesebb normatív állami támogatás miatt. Felülvizsgáltuk a Balástyai Integrált Szociális Intézmény szervezeti és működési szabályzatát, ami jogszabályváltozások miatt volt szükséges. Újraválasztottuk a Balástyai Vadásztanya Kft. felügyelőbizottságának tagjait, Becsey Zoltánt, Fodor Tamást, Vincze Mihályt, mert lejárt a korábbi egy éves megbízásuk. A kft-nél a törzs-töke emelési kötelezettségünknek is eleget tettünk, valamint egyszeri támogatást szavaztunk meg az iskolai étkezési térítési díjak befizetett és a bekerülési költségének különbsége miatt, ami havonta 1.200.000 forintot tett ki. Ezért módosítani kellett az alapító okiratot, és szeptember 1-jével a gyermekétkeztetésben 2023 óta változatlan díjakat is a veszteség csökkentése miatt. A fizetendő térítési díjakat az emelés ellenére úgy igyekeztünk kialakítani, hogy azok a lehető legalacsonyabban maradhassanak. Gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjak 2025. szeptember 1-től: 1. Óvodai napközi ellátásáért (tízórai, ebéd, uzsonna) 625 Ft/nap. 2. Iskolai napközi ellátásáért (tízórai, ebéd, uzsonna) 750 Ft/nap. 3. Iskolai ebéd ellátásáért 490 Ft/nap. 4. Iskolai tízórai, ebéd ellátásáért 625 Ft/nap. 5. Bölcsődei étkezés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) 625 Ft/nap. 6. A bölcsődei gondozás (gyermek gondozása, nevelése, nappali felügyelete és a vele való foglalkozás) díja 0 Ft /

fő / nap. 7. A bölcsődei étkezés térítési díját az adott hónapban igénybe vett ellátási napokra kell a szülőknek megfizetni. A gyermekétkeztetési térítési díjak nem tartalmazzak ÁFÁ-t. A Balástyai Csudavilág Óvoda és Bölcsőde óvodai pedagógiai és bölcsődei szakmai programjának elfogadása volt a következő napirendi pont, amelyre a törvényi változások miatt került sor. Tájékoztattam a testületet, hogy megállapodást készítettünk elő október elsejétől a szegedi dr. Barabás Gábor háziorvossal, ugyanis az államtól a II. számú háziorvosi körzet praxisjogának igénylését elindította. Az egyéb előterjesztések napirendi pontban elmondtam, hogy szeptember 11-14 között öt település társulásával hőlégballonok lesznek láthatóak községünkben is, amelyek felszállását a széljárás befolyásolhatja. Balástyán is várható a padlásfödém szigetelése, amit majd egy budapesti cég végez. Tájékoztattam képviselő-társaimat, arról hogy sajnos a Sajtku-kaparkban a fitness eszközöket ideiglenesen le kellett zárni, mert a kormányhivatal illetékes szakhatósága ellenőrzést tartott, és felülvizsgálatra kötelezték az önkormányzatot a biztonságos használat érdekében. Ezt feladatot ilyen munkára szakosodott külső cég végezheti el, ezért ezt azonnal meg is rendelte az önkormányzat. A 12 darab eszköz vizsgálatának díja darabonként várhatóan 12.000 forint lesz. Az ülés végén a Falunapok megnyitó ünnepségén átadandó települési elismerésekhez kiválasztottuk a díjazottakat.

A Falunapok kiállításához kiállítókat és segítőköt várunk!

A XXV. Balástyai Falunapok kiállításához szeptember 15-ig továbbra is várjuk termények, zöldségek, virágok, dekorációs elemek, régi tárgyak, régi fényképek felajánlását, ötleteket hobbik bemutatására és a megvalósításban részvételre várjuk a jelentkezéseket. A savanyúság szépségversenyre a jelentkezés és az üvegek átadása szeptember 25-ig lesz. A Milyen lesz Balástya 100 év múlva? rajzpályázatra a könyvtárban lehet jelentkezni. A felhívásokkal kapcsolatban a júliusi Balástyai Újságban és a balastya.hu oldalon van bővebb információ, és további tájékoztatást a könyvtárban, a 06 30 413 0075-ös telefonszámon lehet kérni.

Járjuk körbe Balástyát

Községünk közigazgatási önállóságának 75. évfordulója alkalmából szervezett háromrészes túrasorozat első 25 kilométeres szakaszának bejárása 2025. szeptember 20-án, szombaton lesz, amelyre a Balástya Községi Önkormányzat szeretettel várja a természetet és túrázást kedvelőket!

A csoport a túrára a Vadásztanya vendéglőtől 7.30 órakor busszal indul. A gyalogtúra a pusztaszeri bekötőtől elejétől kezdődik, és körülbelül 10.30 órára érkezik a Csányi sor elejéhez. (Aki itt szeretne beszállni, előzetesen jelezze.) Rövid pihenő után 11.00 órakor továbbindulás, és 15.00 órára érkezés a Nemes kertészethez, ahonnan busz szállítja vissza résztvevőket a Vadásztanya vendéglőhöz.

A kirándulásra mindenki kényelmes, lehetőleg magasszárú túracipőben, az időjárásnak megfelelően rétegesen öltözködve és esőkabátal járjon. Poharat, enni-innivalót mindenki hozzon magának. A túrát teljesítőket emléklapot és apró ajándékot kapnak.

Aki itt szeretne csatlakozni a túrához, előzetesen regisztráljon a Gémes Eszter Községi Könyvtárban személyesen vagy a 06 30 514 1843-as telefonszámon.

A következő túrák időpontja október 4-e és október 18-a.

Éjszakai kerékpártúra

Október 3-án, pénteken Virágh István éjszakai kerékpártúrát szervez. Gyülekező a Piaccsarnoknál lesz, és az indulás 19 órától 20 óráig folyamatos. Előzetes regisztráció a könyvtárban. Részletek majd a plakáton.

Befejezéséhez közeledik az egészségügyi infrastruktúra fejlesztése

A „Balástya egészségügyi infrastruktúra fejlesztése” a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz pályázat segítségével újulhat meg községünkben több épület és intézmény. A beruházás a végéhez közeledik. A termálvezeték műszaki átadása befejeződött. A Védőnői Tanácsadó épületében a tetőtér beépítése, az iroda kialakítása után jelenleg a gépészeti munkák, a fűtésrendszer, a klimatizálás kiépítése folyik. Ezt követően a kőművesmunkák befejezése, majd a helyiségek festése, valamint a babakocsi tároló vakolatjavítása és festése lesz a feladat. A munkákkal a kivitelező szeptember végéig elkészül. Az Egészségházban a geotermikus fűtés munkái befejező folyamata zajlik, még a homlokzatra a lámpák visszahelyezése, a lábázat vékonyvakolattal történő ellátása készül el. A II. számú orvosi rendelőnél a termálvízre átállás befejező munkálatai zajlanak. Szeptember végéig lezajlik a projekt műszaki átadása is.

Ingyenes jogi tanácsadás

Dr. Törzsi Tímea ügyvéd

telefonon történő egyeztetés alapján tart ingyenes jogi tanácsadást a polgármesteri hivatalban.
Telefon: 06 (20) 923-0308



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Balástya egészségügyi infrastruktúra fejlesztése
2025/08/25

A Balástya Községi Önkormányzat 130 millió forint 100% intenzitású vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretében egészségügyi infrastruktúra fejlesztésére.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, TOP_PLUSZ-3.3.2-21-CS1-2022-00007 kódszámú, „Balástya egészségügyi infrastruktúra fejlesztés” megnevezésű felhívás keretében valósul meg.

A projekt célja a 6764 Balástya, Kóródy u. 2., 280. hrsz., 6764 Balástya, Rákóczi u. 30. 8. hrsz., 6764 Balástya, Rákóczi u. 7. 304. hrsz. alatti egészségügyi alapellátást nyújtó szolgálatok (házi orvos, házi gyermekorvos, fogorvosi, védőnői szolgálat és a kapcsolódó ügyeleti ellátás, iskola-egészségügyi ellátás) jó minőségű hozzáféréseinek biztosítása, az eddiginél korszerűbb feltételek létrehozása a lakosság egészségügyi ellátásának érdekében.

A fejlesztés részeként megtörténik a Kóródy utca 2. szám alatti Védőnői Szolgálat épületének fűtéskorszerűsítése keretében a gázfűtésről termálvíz-fűtésre való átállítás, az utólagos hőszigetelés, az ablakcsere befejezése, a szolgálat helyiségeinek tetőtér felé bővítése, a tetőfedés cseréje, a melléképület részleges visszabontása után babakocsi tároló kialakítása. A Rákóczi utca 30. szám alatti Egészség ház homlokzata és a padlástér utólagos hőszigetelése, az emeleten a homlokzati nyílászárók cseréje és utána helyreállító festés, a tetőfedés cseréje, a felesleges vált kémények visszabontása, az épület fűtéskorszerűsítése keretében a gázfűtésről termálvíz-fűtésre való átállítás, a vízórák cseréje és mérőhelyek szerinti elosztása. A Rákóczi utca 7. szám alatti II. számú házi orvosi rendelő gázfűtésről termálvíz-fűtésre való átállítása.

A projekt része a hőcserélők beszereléséhez a termálvíz hálózat bővítése.

A projekt megvalósítás kezdő időpontja: 2022.11.01.

A projekt fizikai befejezésének dátuma: 2025.12.10.

A projektet támogatta az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a hazai központi költségvetési előirányzat.

A projektről bővebb információt a <https://www.balastya.hu> pályázati oldalán olvashatnak.

További információ kérhető:

Péterné Bárkányi Tímea

Telefon: 06 30 8513396

E-mail: tbarkanyi@gmail.com

Teltházat hozott az Európai Népek III. Balástyai Fesztiválja

A Nemzetközi Megyejáró Fesztivál, a CUHÁRÉ Kulturális Közhasznú Egyesület és a Balástya Községi Önkormányzat augusztus 9-én, a sportcsarnokban tartotta az Európai Népek III. Balástyai Fesztiválját.



Chmielnicki Kłosy Ének- és Táncegyüttes

A lengyel, horvát, kisteleki, mórhalmi és Csólyospálosról érkező csoportok vezetőinek az önkormányzat rövid, családi ünnepséget tartott, ahol Ujvári László polgármester valamennyi csoportvezetőnek, Miklós Károly fesztiválszervezőnek, Romana Tánco-Ochota lengyel tolmácsnak és Papp Márton horvát tolmácsnak is megköszönte, hogy jóvoltukból ilyen színvonalas eseménynek adhat otthont Balástya. Minden csoportnak ajándécsomagot adott át a polgármester az önkormányzat nevében, amit a külföldi együttesek országaikra jellemző ajándékokkal vizionoztak.

A sportcsarnokba közben már érkezett a közönség, és teltház fogadta a fellépőket. Szabó Viktor műsorvezető bevezető szavai után a csaknem három órás gálaműsort Ujvári László polgármester nyitotta meg. Elmondta, nagy megtiszteltetés, hogy vendégül láthatunk lengyel és horvát együtteseket, valamint a hazai csoportokat, akik hagyományainkat képviselik, és akikre méltán lehetünk büszkék.

A fesztiválon egymást követték az együttesek. Fellépett a lengyelországi a Pasjonaci Fúvószenekar, Chmielnicki Kłosy Ének- és Táncegyüttes, a csólyospálosi Kalapos Táncegyüttes, a horvátországi Mosor Klis-Kosa Kulturális és Zenei Egyesület, a Mórhalom Néptánc Egyesület, a Kisteleki Alapfokú Művészeti Iskola Bábabokra Néptáncegyüttesének Kenderike csoportja. A néptáncosokat a hódmezővásárhelyi Csürhe Banda kísérte.

Az estet a kisteleki Id. Vándor Rudolf Fúvószenekar zárta. Egyik zeneszámukban érdekes színfolt volt, amikor a zenekar egyik tagja, Kapás Zoltán bőrkötényben, kovács üllön kalapálta az ütemet. Ugyanis a zeneszám címe Feuerfest Polka volt, ami Josef Strauss szerzeménye, és úgy írta meg, hogy egy kovács üllön kell kalapácsolva kísérni a zenekart. Akkor sikerük volt, hogy ráadászammal búcsúztak a közönségtől. Az esten minden zenekar és táncegyüttes fergeteges hangulatot varázsolt. A szívmengető fesztivál után az önkormányzat a fellépőket az iskola udvarán vacsorával látta vendégül.

Égett a zsír és rotyogtak a bográcsos ételek a balástyai Zsírétető kerti partin

Július 19-én sokan összejöttek a rendezvényterén és a Piacsarnokban, hogy együtt süssenek-főzzenek. A tárcsákban és grillen, a bográcsokban változatos ételek készültek. Kolbász, saslik, csirkecomb, fűj, hamburger sült, marhapörkölt, birkapörkölt, kakaspörkölt és pacal főtt. A csapatok előkészítve hozták a sütni és főzni valót, azután kellemes beszélgetés és izgatás közben elkészült az étel, amit 18 óráig kellett a zsíri asztalára tenni, ha indulni akartak a főzőversenyen.

Röviddel a gyülekező után Ujvári László polgármester üdvözölte a kerti parti résztvevőit, és Fodor Tamás ismertette, hogy amíg készülnek a finomságok, milyen szórakozási lehetőségekről gondoskodnak a szervezők. Versenyt hirdettek terepjáró-húzó versenyre. Ebben párosok indulhattak, és egy megjelölt vonaltól egy másik megjelölt vonalig először az autó elején lévő kötéllel kellett húzni, majd a vonal átlépése után az autó hátuljára kötött kötéllal visszahúzni a starthoz. A jelenlévők biztatására a két főszervező, Farkas István és Szemerédi István is beállt a versenyzők sorába. Megnyerték a versenyt, de a második helyezetteknek, Gräfl Gergelynek és Papp Józsefnek átadták a díjukat. A másik verseny a szintén stopperrel mért, páros, ügyességi sörivás és sifutás volt, amiben gyerekek is indulhattak, de nekik dobozos üdítőt kellett meginni időre. Azután állhattak rá a fatalpra, és bójákat megkerülve érkeztek a kiinduló pontra. Közben nagy derűség közepette többen el is estek, mert nem volt egyszerű szlalomozni a fatalpakkal. Ezt a versenyt Deák Tamás és Lép Roland nyerték. Minden gyerekversenyző jégkrémet kapott. A kicsiket a téren két ugrálóvár, egy kis rögtönzött akadálypálya, ügyességi verseny várta. Lehetett venni kürtös kalácsot, édességet, fagyalutot, kávét. Katona Szonja és férje, Szundi Krisztián utánfutóra állított kis kemencében kenyérlángost sütött, amit bárki megkóstolhatott, és szintén díjmentesen kapott minden arra járó Gyenes Krisztiántól és családjától az óriás palacsintából. A csapatok is teljeskörűen felkészültek, süteményekkel, italokkal. A jó hangulat biztosított volt, amihez a finomságok esti zsúrízése és eredményhirdetése előtt hozzájárult Rác Balázs lakodalmas zenéje. A főzőversenyen a balástyai önkormányzati csapaton kívül négy település vett részt: Dóc, Pusztaszer, Szatymaz és testvértelepülésünk, a vajdasági Torda. Rajtuk kívül számos csapat versengett különféle fantázianeveken a pörkölt, sült, grill és egyéb kategóriákban. A zsíri többféle díjat adott, viszont az egyik legjobbnak a tordaiak főztje bizonyult, így ők vándorfakanalat kaptak. A vándorsereleget idén is a SmokyGajgonya, vagyis Hanó Milán és felesége, Hanó Milánné Szekeres Judit vihette haza a négyfogásos TEX-MEX mexikói menüért. A díjkiosztás után Kauczki Tonuzóba discója kezdődött. Bár a csapatok egy része estefelé hazament, sokan maradtak még éjfélig beszélgetni és bulizni. A hatodik Zsírétető kerti partiról elmondható, hogy talán ez volt a legjobb, a legtöbb résztvevővel, és nagyon jó hangulattal.

KÖSZÖNET

Tisztelettel köszönöm a Zsírétető kerti parti főszervezőinek, Farkas Istvánnak és Szemerédi Istvánnak a rendezvény szervezését, Fodor Tamásnak a műsorvezetést, továbbá minden támogatónak a díjak felajánlását, minden segítőnek a munkáját, valamint Rác Balásznak és Kauczki Tonuzóbanak a zeneszolgáltatásban a részvételét, illetve a rendezvény tűzbiztonsági felügyeletét a Katasztrófavédelem Kutató-mentőcsoport Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, a biztonsági felügyeletet a Balástyai Polgárőrségnek. Ezen kívül nagyon köszönöm a települések csapatainak a részvételét, és mindenkinek, aki eljött, és ezáltal kellemes volt az együtt töltött idő.

Ujvári László polgármester

Lomtalanítás lesz október 7-én

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy **2025. október 7-én, kedden** reggel 6 órától lomtalanítás lesz. A szolgáltató kéri a lakosságot, hogy **reggel 6 óráig a lomtalanítani kívánt hulladékot szíveskedjenek kitenni az ingatlanuk elé**, a kommunális hulladéktároló edény mellé úgy, hogy az a gyalogos és autós forgalmat ne zavarja. Az apróbb tárgyakat zsákolva, dobozolva, a bútorokat lapra szerelve szükséges kihelyezni.

A gyűjtés szelektív módon történik, ezért lehetőség szerint a papírt, műanyagot, fémeket és vegyes lomot külön kell kihelyezni!

A szolgáltatónak nem áll módjában az alábbiakat elszállítani:

- későn kihelyezett hulladékot,
- a háztartási, ipari szemetet, mezőgazdasági hulladékot,
- az építési, bontási hulladékot,
- a veszélyes hulladéknak minősülő anyagokat,
- a gumibroncsot,
- az elektronikai hulladékot,
- a zöldhulladékot,
- a hulladékká vált gépjárműveket, valamint azok alkatrészeit.

A szolgáltatóval szerződött lakossági ügyfelek számára a lomtalanítás díjmentes.

Információ

Telefon: 06 1 776 7777

E-mail: lomtalanitas@szegedihulladek.hu

A kormányablak busz szeptember 18-án jön Balástyára

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Kistéleki Járási Hivatala Kormányablak Osztálya tájékoztatja a lakosságot, hogy **2025. szeptember 18-án, csütörtökön 13.30-15.30 óráig** lesz községünkben a kormányablak busz, és a Tanoda épülete mellett, **a polgármesteri hivattal szemben tartanak ügyfélfogadást.**

A kormányablak buszban intézhető ügyek: személyi igazolvánnyal, lakcímkártyával, gépjármű vezetői engedéllyel kapcsolatos ügyintézés, ügyfélkapu-regisztráció, NEK adatlap (diákigazolvány igényléséhez), útlevél igénylése. Felhívjuk a figyelmet, hogy a kormányablak buszban csak bankkártyás fizetés lehetséges.

Gyűjtés Gémes Eszter parasztíró új síremlékéhez

Községünk parasztíró asszonyának, könyvtárunk névadójának, Gémes Eszternek (1901-1985) új síremlék készülne, amihez a Balástyáért Közalapítvány gyűjtést indít. Az íróasszony halálának 40 éves évfordulója lesz az idén, és halottak napjára készülne el a síremlék. Gémes Eszter könyveiben, írásaiban megörökítette községünk életének olyan szakaszát, a paraszti kultúra hagyományait, ami nélkül feledésbe merülne. A síremlék készítését a Balástyai Községi Önkormányzat is támogatja. Az adományokat bármelyik bankban október 5-ig, lehet befizetni vagy átutalni lehet a 57400152-10003327 számlaszámra, a közleménybe feltüntetve: Gémes Eszter síremlékéhez.

A balástyai Gombócoló fagylatozóban van a vármegyében a legjobb fagy



A Délmagyarország, a vármegyei napilap a nyáron szavazást indított, megkérdezte az olvasókat, hogy Csongrád-Csanád vármegyében melyik fagylatozóban árulják a legfinomabb fagylatot. A 800 szavazatból a Gombócoló majdnem 250-et kapott, megelőzve az összes többi fagyizózt.

Tisóczki Anett, a Gombócoló tulajdonosa meglepődött, amikor értesítették az eredményről.

Nagyon örült, hogy ennyien

szeretik azt a fagylatot, amit készít. Az üzletét a község főterén bérlí, ami ugyan egy kicsi helyiség, de az épület mellett terasz is tartozik hozzá. Nem csak a helyiek jönnek fagyizni, nagyon sokan más településekről is felkeresik a fagylatozót.

- Hogyan indult a vállalkozás?

- 2019-ben költöztünk Balástyára, és akkor Csongrádon dolgoztam, mint élelmiszer-biztonsági felügyelő. Mivel élelmiszermérnök diplomát szereztem, a cukrászati vonal mindig is vonzott. Mondtam a férjemnek, hogy nyissunk fagylatozót, és végül úgy döntöttünk, hogy Balástyán legyen. Az első szezonban, 2019-ben Csongrádról, abból a cukrászattól hordtam a fagyit, ahol finomnak találtam és nagyon szerettem. Mellette még dolgoztam a munkahelyemen. A következő évben a melléképületünkben kialakítottuk a fagylatkészítő helyiséget. A férjemnek köszönhetem a gépek beszerzését, és persze közben a javítását, szervizelését is, mert a szakmája miatt ehhez ért. Minden évben fejlesztettünk, újabb gépeket vettünk.

- Mi a jó fagyti titka?

- Mindenkinek más a jó fagyti. Az én fagyim egy nagyon zsíros, tömény, laktató fagylat, szinte desszert. Van, akinek a vizes, szomjoltó fagylatok tetszenek. Nekem van egy alapom, amit felfőzök, amiben 3,5 százalékos tej és nagyon sok 35 százalékos, jó minőségű tejszín van. Majd ezt ízesítem különböző olasz, francia és magyar pasztákkal, variegátokkal, azután következik a fagyasztás.

- A fagyizóban is dolgozik?

- Ritkán vagyok bent a fagyizóban, mert van egy két éves kislányunk, de nagyon kedves kolleganőim vannak ott minden szezonban. Jó velük együtt dolgozni. Ők szokták mondani, hogy rendkívül sok jó visszajelzést kapnak. Hálás vagyok a balástyaiaknak a szavazatokért, hogy első lehettünk. Kisteleki voltam, bár a férjem balástyai, Borbás Gábor, engem itt nem nagyon ismernek, ezért nagyon jól esett az összefogás a szavazással a legjobb helyért. Köszönöm a sok szavazatot és a kedves szavakat, üzeneteket. A megyében sok helyen lehet finom fagyit enni. Az, hogy a választás pont rám esett, szerencse. Talán sokan nem is sejtik, hogy a fagyiba nem csak a tejet, a tejszínt és a többi minőségi hozzávalót teszem. Egy gombóban szívem-lelkem is benne rejtőzik.

Illin Klára

Sporthírek

ÚJ EDZŐ A MEGYEKETTES CSAPAT ÉLÉN

A 2024-2025-ös idény végén a búcsúzni kényszerült a megyei élvonaltól a KSE Balástya férfi felnőtt csapata.

Egy ilyen kiesés után jellemző, hogy játékosok eligazolnak, keresnek maguknak csapatot a magasabb osztályban. Nálunk nem ez történt. A csapat többsége közösen folytatja a játékot megyekettőben. Tóth Gergő játékosedző helyett a hódmezővásárhelyi Kovács Sándor veszi át a csapat irányítását. Két játékos távozott. Az előző idényben kiválóan teljesítő kapusunk Nagy Bendegúz a megyei első osztályban bajnokesélyes Sándorfalvához igazolt. Ezen kívül fiatal támadónk, Bagi Bence Németországba költözött így ő ott folytatja a labdarúgást. Kapusposzton Guljas Máté érkezett Hódmezővásárhelyről, míg egy gólerős támadót tudtunk igazolni Martinkovics Milán személyében Deszkről.

A bő keret, amelyet az U19-es és a második számú csapat játékosai egészítenek ki július közepén kezdte a felkészülést. A programban négy edzőmérkőzés szerepelt. A bajnokság augusztus 23-án kezdődik, amikor hazai pályán fogadjuk az Újszedegi TC csapatát.

Fodor Tamás elnök

A KSE BALÁSTYA FÉRFI FELNŐTT CSAPATÁNAK KÖVETKEZŐ MÉRKÖZÉSEI A VÁRMEGYEI II. OSZTÁLYBAN

2025. szeptember 7., szombat 16.30 óra, balástyai sportpálya

Balástya  Domaszék 

2025. szeptember 14., szombat 16.30 óra, algyői sporttelep

Algyő II.  Balástya 

2025. szeptember 20., szombat 16.00 óra, balástyai sportpálya

Balástya  St. Mihály FC 

2025. szeptember 27., szombat 16.00 óra, öttömösi sportpálya

Öttömös  Balástya 

Rendőrségi toborzás

Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság és a Készenléti Rendőrség tovább folytatja toborzó tevékenységét Csongrád-Csanád vármegye településein. **Balástyán a polgármesteri hivatal előtt 2025. szeptember 22-én, 11.00-11.30 óráig tájékoztatót tart** a rendőrnjőr, szerződéses határvasdász, iskolaőr, és a Nemzeti Községi Egységteremtő Központok képzéseiről.

Balástyai Újság lapzárta

A Balástyai Újság lapzárta minden hónap 15-én van.

Kérjük az intézmények és civil szervezet vezetőit, hogy eddig az időpontig küldjék el híreiket a illinklara@gmail.com email címre. A hírdetéseket szintén lapzártaig lehet feladni a Teleházban. Nyitva: hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00 óráig, pénteken 7.30-13.30 óráig.

Telefon: 62/278-222/115-ös mellék, 06 (30) 768-4773

ANYAKÖNYVI hírek

Házasságkötés:

- Zónai Tibor és Németh Edit
- Almási Ferenc és dr. Mányoki Flóra
- Zagyva Martin és Pinczés Zsuzsa Fruzsina
- Tamás Vince és Téczy Mária
- Németh Patrik Zsolt és Kakuszi Brenda
- Kondász Árpád Rudolf és Oszlár Klaudia
- Szvorényi Kristóf és Kónya Andrea
- Rickert Attila Gábor és Ilovai Noémi

Születés:

- Nagy Márta Viktóriának és Illés Gergőnek: Matild

Keresztelő:

- Batancs Olivér – szülei: Batancs Dániel, Gera Vivien Alexandra
- Gémes Erik Dominik – szülei: Gémes Norbert Szabolcs, Maróti Anita Alexandra
- Korom Korina – szülei: Korom Miklós, Csontos Nikolett

Elhunytak:

- Fogas Antalné Juhász Mária (1945)
- Tóth György (1969)
- Papp Mihályné Csányi Julian (1936)
- Szél András (1966)
- Bárkányi Györgyné Bárkányi Gizella (1932)

Irodai ügyelet a plébánián

Brendan atya telefonszáma:
a **06 20 946 9669-os** telefonszámon.

A temető üzemeltetőjének tájékoztatója

A balástyai temetőgondnoki iroda nyitva tartása: kedden 8.00-12.00 óráig, pénteken 12.00-16.00 óráig. Egyéb időpontban telefonos egyeztetéssel: 06 20 359 4948
Halottszállítás: Lévai – 06 30 451 0371

Ingyenes padlásfödém szigetelés

Balástyán is elérhető lesz az ingyenes padlásfödém szigetelés. A munka megkezdése előtt a padlásteret ki kell üríteni. A munkavégzés időtartama körülbelül három óra. Csak lakóingatlanra érvényes az ajánlat! A munkálatokat a budapesti székhelyű Csakz Eco Kft. előreláthatóan szeptember 15-től tudja megkezdeni Balástyán. Jelentkezni lehet október végéig név, cím és telefonszáma megadásával a Teleházban, vagy az info@fszi.hu email címen. Minden jelentkezővel időpontot egyeztetnek.

A szigetelés elvégzésével az ingatlan értéke növekedhet, illetve 30-60 százalékkal kevesebb fűtésre lesz szükség a hideg idő beköszöntével.

A munkával kapcsolatban a cég majd szeptember 12-én, pénteken, Balástyán, a polgármesteri hivatal előtt tájékoztató előadást tart, illetve a Falunapok alkalmával, szeptember 26-án sátoros kitelepülésen is tájékoztatják az érdeklődőket.

A szigetelést végző cég elérhetőségei:

Kovács Zoltán
Csakz Eco Kft.
2030 Érd, Kossuth u. 4.
+36 70 602 8284

Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár

Szeptember 21-én, vasárnap 9-12 óráig az ifjúsági klubban Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásárt tartanak. A szervezők továbbra is várnak tiszta, használható ruhaneműket, működőképes játékokat, mesekönyveket, is amelyeket a vásár alkalmával adhatnak át. Érdeklődni lehet a szervezőnél, Molnár Évánál, a 06 (20) 429-8301-es telefonszámon. **Kérjük, segítsenek rászoruló embertársainkon!**

Háziorvosi rendelések és orvosi ügyeletek

Az I. számú háziorvosi körzetben

dr. Veidner Tibor rendel hétfő, kedd csütörtök, péntek 8.00-12.00 óráig, szerdán 12.00-16.00 óráig.

Telefon: 06 62/278-200, 06 30 998 6047

A II. számú háziorvosi körzetben

dr. Kocsis Anna Ágnes hétfőn és kedden 8.00-12.00 óráig, szerdán 11.00-15.00 óráig, csütörtökön 9.00-13.00 óráig, pénteken 10.00-13.30 óráig rendel.

A rendelő telefonszáma: 06 30 103 2441

Sürgősségi orvosi, központi ügyelet Kisteleken hétköznap 16.00-22.00 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig; hétköznap 22.00 órától reggel 8.00 óráig, hétvégén 8.00-14.00 óráig – 1830
Életveszélyes állapot és baleset esetén állandóan – 112

Betegszállítás: – 1820

Kisteleki Szakorvosi Rendelő: 06 62/259-611

Defibrillátor újraélesztéshez 0-24 óráig elérhető

a Hotel Orchideában!

Apróhirdetés

ELADÓ

Bontásból eladó zománcos fürdőkád, mosdók, gáz-üzemű vízmelegítő (kéményes), kéményes konvektor, 28-as női Csepel kerékpár, 2 db ágyszivacsbetéttel.

Érdeklődni (Kistelek): 06 30 455 9188

A balástyai polgárőrök segítettek autólöpés felderítésében

A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr Főkapitányság segítséget kért a Balástyai Polgárőr Egyesülettől autó eltulajdonítás felderítése ügyében, melyet július 29-én a délutáni órákban loptak el. A rendőrség célkeresztjében Balástya és Csengele települések voltak megjelölve. Az eltulajdonított gépjármű egy fehér Opel corsa személyautó, amely a balástyai Csányi Attila zenészé volt. Július 30-án az éjszakai figyelő szolgálat eredményeiről, észrevételeiről tájékoztatást adtunk a körzeti megbízottnak, és ezt követően a rendőrök rövid időn belül előállították a feltételezett elkövetőt, aki beismerte tettét. Az autót két hétre rá vadőrök találták meg a csengelei határban, egy gabona táblában elrejtve. A rendőrök meglepetésére itt találtak meg egy a korábban eltulajdonított piros színű Opel személyautót is, amely sértetlenül került elő.

Dékány Péter elnök



HÁZHOZ MEGY!

EBÉDRENDELÉS HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL!

62/278-272, +36 (30) 235-5083

**KONYHAI KISEGÍTŐ
MUNKATÁRSAT KERESÜNK!**

ÁLLÓ SZOLÁRIUM 0-24 ÓRÁIG!

**SÜLTES TÁLAK ELVITELRE ÉS
KISZÁLLÍTÁSSAL KISTELEK JÁRÁS TERÜLETÉN!**

**A családi rendezvények színvonalas
lebonyolítását 290 főig vállaljuk**

További információ a hotel-orchidea.hu vagy
a facebook oldalunkon. SZÉP Kártyákat elfogadunk!

NAPI MENÜ A HÉT MINDEN NAPJÁN KISZÁLLÍTVA
Kistelekre 1550 Ft/adag • Balástyára 1500 Ft/adag
Heti legalább 5 napra történő befizetés esetén
Kistelekre 1450 Ft/adag és Balástyára 1400 Ft/adag.

Előfizetni a Hotel Orchidea recepcióján vagy a kiszállítást végző
kollégánál lehet legkésőbb a hetet megelőző péntekig.

Megrendelésüket szeretettel várja a Hotel Orchidea csapata!



ELADÓ BALÁSTYA BELTERÜLETÉN

**egy 5640 m² hidegfóliás kertészet, ami azonnal
indítható vállalkozásra ad lehetőséget!**

A területen 30 db, egyenként 125 m² alapterületű (24 m x 5,3 m) fóliásátor található 3/4 colos vascsőből készült, masszív vázzal. Összesen 3750 m² fóliázott terület.

Ebből 12 fóliavázon fóliapalást is van. Minden ágyásban ki van építve az egyedi csepegtető és felső locsolórendszer, így a korszerű, hatékony öntözés biztosított.

A telken található egy Norton-kút, egy 50 m³-es víztározó gödör, valamint 3x16 amperes ipari áram. Emellett van egy ideiglenes, 6 m²-es szigetelt terménytároló is.

A termények értékesítése 20 éve felvásárlón keresztül történik, tehát a piac már biztosított, de meg kell felelni a felvásárlási feltételeknek.

(Terményminőség, pontos szállítás. Nagy tételben vásárolnak és 30 nap múlva fizetnek)

**A földterület ára 3.500.000 Ft,
a teljes kertészeti felszerelés 2.340.000 Ft.
AZ INGATLAN ÉS AZ ESZKÖZPARK CSAK EGYBEN ELADÓ,**

összesen **5.840.000 FT.**

Érdeklődni telefonon:

Vetró Lajos, 06 30 369 0820

BALÁSTYA COOP
SZUPER ÁRUHÁZ
6764 Balástya,
Rákóczi u. 17.

AJÁNDEKOZZON EGYSZERŰEN
COOP AJÁNDEKKÁRTYÁN!

1000 LEJÁRÓ
TÁRGYKÉREK
1000 LEJÁRÓ
TÁRGYKÉREK
1000 LEJÁRÓ
TÁRGYKÉREK

coop
SZUPER

A JO helyeken
mindig van egy
JO SZOMSZÉD

NYITVATARTÁS:
H-P: 6-20
Szo.: 6-16
V.: 7-11

**Vifood
instant leves**
Marhahús ízű,
Csirkehús ízű
60 g
2483 Ft/kg



149 Ft/db

Gyermelyi 4 tojasos tészta
Szarvacska,
Tarhonya
500 g,
1398 Ft/kg
699 Ft



2 db-os vásárlásonként
SPÓROLJON TÖBBET!
599 Ft/db
1198 Ft/kg

AJÁNLATUNK: 2025.09.04-09.10.

Magyar Csirkecomb farrésszel
A védőgázos tálcás kiszerelés: 949 Ft/kg



799 Ft/kg

**Eduscho Family
őrölt kávé**
100 g,
8990 Ft/kg



899 Ft/db

**Friss 0,0% alkoholmentes,
ízesített malátaital**
Citrom,
Görögdinnye-eper,
Gránátalma-meggy
dobozos 0,5 l
598 Ft/l



299 Ft/db

Áraink az áfát tartalmazzák, és a készlet erejéig érvényesek.
A termékek csomagolása színben és mintában eltérhet a bemutatottaktól.
A megjelenő termékek fotói csak illusztrációk.
Felelős kiadó: COOP Szeged Zrt. 6721 Szeged, Szent István tér 16.



Visszaváltási logó esetén
+50 Ft díj=299+50=349 Ft
Visszaváltható a REpont üzleteinkben.